
Przedsiębiorstwo Usług Miejskich sp.  z o.o.                                       Gubin, dn. 25.03.2009r.
ul. Śląska 36, 66-620 Gubin

INFORMACJA NR 1
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności cywilnej oraz pojazdów Przedsiębiorstwa Usług Miejskich sp. z o.o. w Gubinie - znak sprawy nr 1/2009 
W związku z prośbą jednego z Wykonawców o odpowiedzi i wyjaśnienia dotyczące ww. zamówienia publicznego wyjaśniamy co następuje:
Pytanie 1

Prośba o potwierdzenie czy Zamawiający dopuszcza poniższą treść zapisu w ramach ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej za szkody wynikłe w związku z nienależytym utrzymaniem dróg, chodników i placów na terenie m. Gubina:
Odpowiedzialnością Ubezpieczyciela objęte są szkody wyrządzone osobom trzecim 

· powstałe wskutek złego stanu nawierzchni dróg wynikającego z uszkodzeń w [postaci pojedynczych wyboi lub zapadnięcia części nawierzchni drogi lub ziemi lub jej częściowego braku,

· powstałe z powodu śliskiej nawierzchni, w tym śliskości zimowej,

· na skutek przeszkód w postaci wszelkiego rodzaju przedmiotów, porzuconych pojazdów i materiałów lub naniesionych na jezdnię, w tym także rozlanie na jezdni śliskiej cieczy,

· na skutek leżących na jezdni lub poboczu wywróconych drzew lub oderwanych konarów,

· w związku z nienormatywną skrajnią poziomą lub pionową jezdnią spowodowaną zadrzewieniem lub zabudową,

· wskutek braku znaku drogowego, sygnału drogowego lub uszkodzenia znaku drogowego, sygnału drogowego,

· wskutek złego stanu technicznego urządzeń organizacji ruchu,

· wskutek aktów wandalizmu lub aktów kradzieży urządzeń organizacji ruchu:

   a)wskutek awarii/upadku lamp oświetleniowych,

   b)upadek słupów i trakcji tramwajowych,

·  w związku z administrowaniem zielenią w pasie ciągów komunikacyjnych,

· wskutek złego stanu technicznego chodników,

· w wyniku pozostałości po robotach służb miejskich.

 Ubezpieczyciel nie ponosi dodatkowo odpowiedzialności za szkody:

· wyrządzone wskutek winy umyślnej i rażącego niedbalstwa zarówno ubezpieczającego, jak i osób, za które ubezpieczający ponosi odpowiedzialność,

· kolejne, wyrządzone z tej samej przyczyny w tym samym miejscu, powstałe po upływie 48 godzin od zgłoszenia pierwszej szkody z tej przyczyny,

· w miejscach robót drogowych, jeżeli roboty te nie były oznakowane zgodnie z przepisami obowiązującymi w czasie ich wykonywania.

Ubezpieczyciel ponosić będzie odpowiedzialność pod warunkiem przeprowadzenia okresowej kontroli stanu zarządzanych dróg i obiektów inżynierskich, potwierdzone odpowiednią dokumentacją.

Suma gwarancyjna ulega każdorazowo pomniejszeniu o wypłacone odszkodowanie.

Odpowiedź
Zamawiający nie wyraża zgody
Pytanie 2
Prośba o określenie rodzaju produktu jaki ma być przedmiotem ubezpieczenia w ramach OC za
produkt.

Odpowiedź
Zgodnie z zapisami na stronie 17 SIWZ: Produkty związane z prowadzoną działalnością w tym. m.in. woda, materiały budowlane, usługa odprowadzania ścieków
Pytanie 3
Prośba o podział procentowy obrotu na określone, główne rodzaje działalności Spółki PUM w Gubinie.
Odpowiedź
Zgodnie z zapisami na stronie 17 SIWZ
Rodzaje prowadzonej działalności

	rodzaj działalności
	% przychodów ogółem

	
	Za rok poprzedni
	Plan na rok następny

	Produkcyjna: produkcja wody i jej dostawa do odbiorców, odbiór ścieków
	36,70
	36

	Usługowa: usługi wywozu nieczystości stałych i płynnych  w tym ich utylizacja, remontowo-budowlane, usługi w zakresie budowy i remontów dróg, administrowanie zasobami lokalowymi, wynajem nieruchomości, zarządzanie nieruchomościami na zlecenie, utrzymanie zieleni, akcja zimowa
	41,83
	42

	Handlowa  prowadzenie działalności handlowej
	20,21
	20

	Pozostałe: pośrednictwo finansowe pozostałe (przyjmowanie opłat obcych), sprzedaż złomu, plastyku 
	1,26
	2


Pytanie 4
Prośba o podanie ilości pracowników zatrudnianych przez Spółkę PUM w Gubinie.
Odpowiedź
Zgodnie z zapisami na stronie 16 SIWZ liczba zatrudnionych osób: 93

Pytanie 5
Prośba o potwierdzenie czy Zamawiający dopuszcza w ramach ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej  wysokość franszyzy redukcyjnej dla szkód środowiskowych w wysokości: 5% nie mniej niż 3.000,- PLN.

Odpowiedź
Zamawiający nie wyraża zgody
Pytanie 6
Prośba o przeniesienie do zapisów fakultatywnych SIWZ warunku szczególnego  dotyczącego samolikwidacji szkód polegających na dewastacji mienia.
Odpowiedź
Zamawiający nie wyraża zgody
Pytanie 7
Prośba o wykreślenie zapisów ust. A. oraz  B.  w pkt.3  „Szczególne warunki ubezpieczenia mienia od kradzieży z włamaniem i rabunku oraz wandalizmu”.

Odpowiedź
Zamawiający nie wyraża zgody
Pytanie 8
Prośba o wykreślenie w części dot. OBOWIĄZKOWEGO UBEZPIECZENIA ODPOWIEDZIALNOŚCI CYWILNEJ POSIADACZY POJAZDÓW MECHANICZNYCH ZA SZKODY POWSTAŁE Z ZWIĄZKU Z RUCHEM TYCH POJAZDÓW całości  zapisów  ust.1. punktu  h)  w zadaniu II. 

Odpowiedź
Zamawiający nie wyraża zgody
Pytanie 9
Prośba o informacje, czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisów w części dot. UBEZPIECZENIA  NASTĘPSTW NIESZCZĘŚLIWYCH  WYPADKÓW POWSTAŁYCH W ZWIĄZKU Z UŻYTKOWANIEM  POJAZDÓW MECHANICZNYCH  ust.2. punktu b) zadania II
z:  
b. Przedmiot ubezpieczenia /zakres ubezpieczenia – ubezpieczenie powinno objąć trwałe następstwa nieszczęśliwych wypadków powstałych w związku z ruchem pojazdów, a w szczególności podczas wsiadania i wysiadania z pojazdu, w czasie przebywania w pojeździe będącym w ruchu i w przypadku zatrzymania lub postoju pojazdu, podczas naprawy pojazdu, podczas załadunku i wyładunku pojazdu, zwrot udokumentowanych kosztów leczenia w wysokości  do 10% nie więcej niż 5000 zł .

na: 

b. Przedmiot ubezpieczenia /zakres ubezpieczenia – ubezpieczenie powinno objąć trwałe następstwa nieszczęśliwych wypadków powstałych w związku z ruchem pojazdów, a w szczególności podczas wsiadania i wysiadania z pojazdu, w czasie przebywania w pojeździe będącym w ruchu i w przypadku zatrzymania lub postoju pojazdu na trasie jazdy, podczas naprawy pojazdu na trasie jazdy, podczas załadunku i wyładunku pojazdu, zwrot udokumentowanych kosztów leczenia w wysokości  do 10% nie więcej niż 5000 zł.

Odpowiedź
Zamawiający wyraża zgodę
Pytanie 10
Prośba o informacje, czy Zamawiający dopuszcza przeniesienie do zapisów fakultatywnych SIWZ    klauzuli przebiegu ubezpieczenia podanej w „postanowieniach wspólnych” dla pkt.1,2  Zadania II
Odpowiedź
Zamawiający nie wyraża zgody
